

El Eco de Cartagena

DECANO DE LA PRENSA DEL REINO DE MURCIA Y DE LA REGION DE LEVANTE

Se espera que esta misma tarde haya encargo de formar Gobierno siendo el encargado el señor Lerroux

Italia ha rechazado las proposiciones del Comité de los Cinco. Abislinia las acepta con condiciones

CONFERENCIA DE LA TARDE

Tramitación de la crisis

Madrid.— Las consultas de ayer tarde se evacuaron por el siguiente orden:

Lerroux: Debe mantenerse la coalición gobernante, sin perjuicio de ampliar su base.

Alba: Habló el Presidente de política internacional. Reservó discretamente su opinión.

Besteiro: Opinión personal. Gobierno de amplia concentración republicana, genuinamente republicana, con miras a disolver la Cámara.

Sampedro: Ratificación de confianza momentánea del Gobierno.

Gil Robles: Un Gobierno lo más parecido al actual.

Martínez de Velasco: Un Gobierno como el actual para la continuación de estas Cortes.

Melquíades Álvarez: Un Gobierno de la misma estructura que el actual con amplia mayoría parlamentaria, no pensó de disolver las Cortes que se era una resolución llena de peligros que en la actualidad se agigantan.

Chapaprieta: Un Gobierno presidido por Lerroux. La actitud de los agrarios le parece un poco extraña, ya que el decreto de traspaso de servicios a Cataluña no es cosa definitiva y puede ser revisado.

Barcia: Un Gobierno genuinamente republicano, que restablezca la Constitución.

Cirilo del Río: Un Gobierno de concordia nacional, del que formen parte el mayor número de sectores políticos.

Abilio Calderón: Continuación del Parlamento actual y un Gobierno, del que formen parte personalmente Lerroux y Gil Robles, que deben procurar otras colaboraciones, regentando el Ministerio de Estado persona de la máxima competencia y autoridad.

Madrid.—Esta mañana continuaron las consultas.

A las diez de la mañana llegó el señor Acaá Zamora a Palacio.

Poco después llegó el señor Martínez Barrio, el cual a la salida facilitó una nota, diciendo que había aconsejado un Gobierno de concentración republicana que restablezca la paz interior por medio de disposiciones gubernativas. El Presidente debe ratificar la voluntad política del

pais en orden a desgraciadas posibles contingencias internacionales que se cifra en su fidelidad a la causa de la paz y en la lealtad al pacto de la Sociedad de Naciones. Cumplidos estos fines, convóquese a elecciones legislativas.

A las 11'15 salió el señor Cambó entregando la siguiente nota.

La situación internacional y la necesidad por todos sentida de reformar el régimen electoral, aparte de otras consideraciones en relación con la política internacional, un Gobierno que pueda ir a las actuales Cortes con una base tan amplia como lo permitan las indispensables coincidencias, para que su labor sea eficaz.

A las 11'25 salió el señor Maurra, diciendo:

Hace un año que aconsejé la formación de un Gobierno que pacifique los espíritus y devuelva a España la normalidad, cosa que hasta ahora ha sido indispensable, pero en la actualidad es urgentísima dada la gravedad de la situación exterior.

—Parece que existe el propósito de que la crisis sea rápida.

Todas las impresiones se orientan hacia una solución que no se aparte mucho del Gobierno anterior, por ser la única que permite la continuidad de la política que estas Cortes y el bloque de partidos gubernamentales representan.

La única modificación que parece verosímil es la de que los agrarios sean reemplazados por la Liga. Este partido está dispuesto a ingresar en el Gobierno. Sólo impone la condición de que la cartera que regentaría el regionalista designado, seguramente el señor Ventosa, habría de ser la de Estado.

—Se espera que esta misma tarde haya encargo de formar Gobierno. La creencia general es que se le encargará nuevamente al señor Lerroux.

Nueva York.—El comandante español Franco, agregado de aeronáutica en la Embajada de Washington, ha dicho que salía hoy para España por haber sido llamado urgentemente por Lerroux.

Del conflicto Italo sirio

La impresión de hoy sobre el conflicto Italo sirio es menos pesimista que ayer.

Parece que Italia no rechaza de plano las proposiciones del Comité de los Cinco. No se sabe qué forma tomará su respuesta.

Londres.—Según una información de un enviado especial en Addis Abeba, el Emperador ha aceptado las proposiciones del Comité de los Cinco la condición de que Italia no reciba ninguna concesión económica especial.

Roma.—Se reunió esta mañana el Consejo de Ministros, declarando inaceptables tal como vienen redactadas las proposiciones del Comité de los Cinco.

Tenerife.—Por estas aguas se ha visto una escuadrilla de torpederos y submarinos, que desaparecieron seguidamente. Se ignora la nacionalidad de los buques.

No se trasladará la Mancomunidad del Taibilla

Así lo asegura el señor Salmón

El ministro de Trabajo y diputado por esta provincia señor Salmón ha contestado lo siguiente al Presidente de Acción Popular de esta ciudad:

«Recibido su telegrama, hago gestiones, pudiéndoles asegurar que no corre peligro de traslado de residencia la Mancomunidad. Los saluda».

—Ayer regresaron a Cartagena el almirante Cervera y el alcalde señor Bonal.

Se muestran satisfechos del resultado de sus gestiones en Madrid.

Buque de guerra francés

Esta mañana a primera hora se acercó a nuestro puerto el transporte de guerra francés «L'Allier» que manda el teniente de navío Etienne Renaud. Procedía de Orán.

Fue desembarcado un marinero que sufrió heridas ocasionadas accidentalmente a bordo, siendo asistido en el Hospital de Marina.

Después de curado, embarcó de nuevo, farpado el buque rumbo a Tolón.

Preparación para la carrera de Derecho en Instituto JUBIA, San Gil, 4

DE SOCIEDAD

LOS QUE VIAJAN

Ha regresado de su excursión a extranjero el cónsul de Finlandia don Ricardo Guardiola Díaz.

—De Canarias, el Contador de Navío don Julio Rapallo y su distinguida esposa doña Margarita Sanchez Laá Suvalle.

—De Los Alcázares han regresado el teniente de navío don G'nés Sanz y su distinguida esposa doña María del Carmen Carmona e hijas.

—De la playa de Los Alcázares, el capitán de corbeta don Juan González y su distinguida esposa doña Mariola Gómez Nieto.

—A Barcelona, en viaje de compras, el comerciante de esta plaza don José María López Bueno.

—Ha regresado de Madrid don Justo Aznar Pedreño.

—Han marchado a Valencia las bellas señoritas Felisa Moreno y Elisa Jover.

—A Murcia, de exámenes, el estudiante de Derecho don José Zaplana Chaparro.

—Ha llegado de Madrid, el Auxiliar segundo de oficinas y Archivero don José Alberto Fráiz, que viene destinado al destructor «Lepanto», en relevo de nuestro paisano, el Auxiliar del mismo empleo don José Sánchez Segado.

NOTAS VARIAS

Ha sido nombrado presidente del Club Gólmayo de Murcia nuestro distinguido amigo el cónsul de Alemania don Enrique C. Frick, que también es presidente del Club de señores Capablanca de Cartagena. Lo felicitamos.

—Por don Alfonso Bruna Meza y señora y para su primo el Profesor de la Escuela de Comercio, nuestro querido amigo don Manuel P. Uria y Mesa, ha sido pedida a la señora doña Encarnación Serrano la mano de su hija la bella señorita Soledad Martínez Serrano.

Entre los futuros esposos se han cruzado los regalos de rigor, habiendo quedado concertada la boda para fecha próxima.

Nuestra enhorabuena.

—Para el capitán médico de la Armada don Justino F. Campa y por su madre doña Etadía F. Recalde, viuda de F. Campa, ha sido pedida a los señores de Barceló (D. José) la mano de su bellísima hija Conchita.

La boda tendrá lugar el próximo mes de octubre. Enhorabuena.

—Ausentándose de este plaza el Excmo. señor general don José López Pilo y Berizo, comandante militar de la misma, se ha hecho cargo del mando de la mencionada Comandancia el coronel del regimiento de Infantería Sevilla, número 33, don Lázaro García Díaz.

—Terminada la licencia que disfrutaba, se ha reintegrado al crucero «Méndez Núñez», buque de su destino, el segundo Maquinista de la Ar-

mada y paisano nuestro, don Ginés Jorquera.

—En Ferrol, ha sido pedida la mano de la bella señorita Carmen Ríos Rodríguez para nuestro querido amigo, el joven marino don Fernando Fernández Pérez, cambiándose entre los novios los regalos de rigor. La boda ha sido concertada para dentro de muy breve plazo. Por adelantado, felicitamos a los futuros esposos.

—Ha aprobado en los exámenes para el ingreso en el Bachillerato el precioso niño Francisco Rodríguez Martínez, hijo de nuestro amigo el Auxilia 1º de Máquinas don Angel Rodríguez Rivera. Enhorabuena.

—En la Parroquia del Carmen, con traje ayer tarde matrimonio la bella señorita Isabelita Hernández Paredes con nuestro amigo don Cipriano Martín Rubio.

Fueron apadrinados por don José Carbó y su joven esposa doña Mary Martín.

Los numerosos invitados al acto, fueron obsequiados con gran esplendidez en el domicilio de la novia.

Los nuevos esposos, a los que deseamos felicidades en su nuevo estado, marcharon a Murcia, Alicante y otras poblaciones en donde pasarán sus primeros días de luna de miel.

Los Misioneros del Corazón de María en la Guinea española están de luto

Unos meses y un cable de Santa Isabel anunciaba que el venerable Prelado Excmo. P. Nicolás González Pérez, obispo titular de Janopolis y Vicario Apostólico de Fernando Poo, había muerto el 22 de marzo de 1935 en la Sede de su Vicariato. Sirviendo a Dios y la Patria, había estado en Guinea 47 años.

Otro cable del día 7 comunicaba un accidente de auto a 200 kilómetros de Bata, en que iba el P. Provincial de los Misioneros con otro padre a elegir sitio a otra nueva misión en lo más avanzada de nuestro territorio.

El referido cable era para alarmar. «P. Jugar lesiones graves cabeza e probable fractura. Españanza. P. Aguado brazo amputado».

La prensa anuncia que en Bata falleció el Muy Rdo. P. Ramón Jugar a consecuencia de las heridas del accidente. ¿Serán ciertas las noti-

DR. FULGENCIO ROGA
 MEDICINA GENERAL
 Especialista en Riñón y Vías Urinarias. Ex médico ayudante del Dr. S. Pasanau de San José y Santa Adán de Madrid.
 Consultas:
 de 11 a 1 y de 4 a 6
PI Y HARRALL, 29 - 1.º
CARTAGENA